经到海域等限等指挥

本版文字:吴丹

跟我上

甄趁勇 贺启公

一声怒吼荡气回肠 上 一声命令给我无尽的力量 战友再一次冲进火海 我守候在烈士的身旁

看看牺牲的战友 看着长眠的兄长 泪水模糊了我的视线 思绪冲刷着我的心房。

参谋长奉来不值班 可火警命令一到 他迅速从家中赶到火灾现场 侦查火情、切割火墙 抢救生命、搜寻希望 他把自己的安危置之度外 他把战斗的激情充满胸膛 参谋长走了.... 可是那铿锵的誓言将在我们耳边 永远回荡。

副中队长奉来要回家探亲 把年迈的父母看望 可火警命令一到 他扔下行季直奔火场。

衣兜里那祛残破的火车票 承载着他对父母和妻子的无限牵挂 维维大火 吞噬了他年轻的生命 却成就了他朴素又崇高的理想

这就是人民子弟兵 这就是共和国的脊梁 我们筑起了人民的钢铁长城 我们筑起了共和国的铁壁铜墙。 国家的财产受到威胁 我们上! 群众的生命受到威胁 我们上! 是消防战士 就永远不会放下手中的水枪 是共和国的卫士 我们永远忠于人民忠于党









刘洪坤、刘洪魁、赵晓平同志被评选 为2013年"感动石景山年度人物"

美国国家火国民政策

风起雨落正清明,时光匆匆逝去,而在过去的 一年中远去的那些人、发生的那些事儿,却在石景 山的记忆中沉淀下来,让百姓铭记在心。

2013年10月11日凌晨2时许,喜隆多购物中

心发生火灾,火势迅速蔓延,给周边群众的生命和 财产安全带来巨大威胁。北京市公安消防总队石 景山支队司令部参谋长刘洪坤同志当天并不值 班,接到火警调度命令后,他立即从家中赶往火灾 现场,协助支队长指挥紧急扑救。为了使灭火救 援战斗在最短时间有效展开,他第一时间冲到大 楼一层正门,对内部火势进行抵近侦查,发现商 场外立面的大广告牌挡住了水枪进攻的道路, 而内部大量易燃的服装又助长了火势的迅猛燃 烧,大楼西侧整个已成为立体燃烧的态势。然 而,西、北两侧咫尺毗邻的就是居民住宅楼,东 侧紧挨着同样繁华的天宇市场,一旦火势无法 控制,极易在周边形成火烧连营的惨烈局面, 情况危急,刻不容缓! 刘洪坤同志立即把现场 的消防战士组成2个攻坚组,进入火场中央开 展内攻灭火。他背上呼吸器,拖着几十斤重 的器材,亲自带领攻坚队进入大楼内部,冒着 数百度的高温设置水枪阵地,全力堵截火势, 防止大火继续蔓延。现场强烈的热辐射烤得 人眼睛都无法睁开,水滴溅在皮肤上像刀割 一样疼痛。大家被迫用消防水枪将身体打 湿,可没过几分钟又被大火灼烤烘干,接着 打湿、又再次被烤干,可即便这样,刘洪坤同 志没有后退一步,始终坚守在战斗位置的 最前方,带领战士们将一楼的火势迅速控 制。凌晨5点,攻坚组推进到了三层。就在 准备继续破拆时,队员们携带的空气呼吸 器却发出了警报。为了避免发生意外,刘 洪坤同志立即安排大家先轮流撤出更换 呼吸器,而他却与外侧悬挂楼梯攻人的银 河中队指导员杨占国会合,原地换好呼吸 器后继续开展侦查。他冒着热浪的炙烤 强行破拆,在极限的条件下一直进攻到 四层的卷帘门前,直到新的呼吸器消耗 殆尽才被迫撤回。此时,攻坚队已在火 海中连续奋战了3个小时,官兵们的体 力消耗非常大,刘洪坤担心战士们在火 场发生虚脱等意外,立刻与指挥部联 系,安排为战士们解决饮水补给,他却 顾不上摘下呼吸面罩喘一口气,喝一口 水。5时38分,刘洪坤得到情报:商场 四楼的餐厅区存有大量煤气罐! 周围 已经出现了明火并呈蔓延趋势,一日 爆炸后果不堪设想! 他迅速背起呼 吸器,与八大处中队副中队长刘洪魁 一起,冒着随时可能爆炸的危险,从 环境尚未探明的东侧疏散曰上楼突 击侦查,在视野全盲的浓烟中向火场 内部艰难挺进……15时21分,刘洪 坤、刘洪魁同志的遗体在已经坍塌 的商场四层西北角位置被发现,巨 大楼板坠落后的碎砖瓦砾中,两名 生死与共的亲密战友,仍然保持着 同样的战斗姿态,他们以赴汤蹈火 的大无畏精神,用青春和生命谱写

> 2013年1月,刘洪魁在老家 匆匆举办了婚礼,没休满婚假就

了一曲感天动地的英雄赞歌。

告别新婚燕尔的妻子和家人,匆匆赶回中队的工作 岗位上,直到10月11日壮烈牺牲,他都只能在休息 时间通过电话和网络向家人问候,却再没进过家 门。这样一个年仅28岁、将使命看得比生命还重要 的基层中队指挥员,用实际行动为战士们做出了最 好的表率。

16年的从警生涯,年仅35岁的刘洪坤同志用 2000多次灭火抢险救援的经历,填写出一份共产党 员先锋血与火的履历表。无论面对什么样的恶劣环 境和危急情况,他带队上火场时,决不让战士走在自 己的前面。他最常说的一句话是:"发生火情时,如 果我冲在前面,我的战友就能减轻危险。"一次次舍 生忘死的灭火、一次次舍己为人的救援,磨砺了他坚 强的意志、培养了他崇高的品格,他先后抢救遇险群 众20多人,挽回群众经济损失近千万元,在成长的 道路上留下了一串串闪光的足迹。2013年10月12 日,公安部批准刘洪坤、刘洪魁同志为"革命烈士"。

元言大员是行为民余旨

北京市公安局石景山分局刑侦支队侵财中队中 队长赵晓平同志,恪守为民宗旨,认真履职尽责,充 分利用自身业务优势,在打击扒窃、涉毒贩毒、人室 盗窃等各类违法犯罪活动中发挥了主力军作用。自 走上领导岗位以来,赵晓平带领探组、中队共抓获各 类违法犯罪嫌疑人125人,破获各类刑事案件400余 起,圆满完成了各项工作任务。在夏秋季打击整治 专项工作中,赵晓平以"打系列、打团伙、打规模"为 主攻方向,始终保持对多发性侵财犯罪的严打高压 态势,仅行动首月,就带领侵财中队成功打掉2个技 术开锁人室盗窃犯罪团伙,破获系列平房出租房溜 门钻窗人室盗窃案,其中刑拘8人,破获人室盗窃案 件32起,荣立集体三等功;在2011年禁毒总队组织 的"扁平化打零收戒"专项及"秋风"行动中,时任禁 毒队探长的赵晓平严打各类涉毒犯罪,带领探组成 功打掉特大涉毒团伙3个,收缴各类毒品9000余克; 同时,由于业务精湛、素质过硬,他还成功破获了 批有影响的案件,为维护良好治安环境,保护人民群 众生命财产安全作出了重要贡献。2008年奥运前 夕,时任刑侦支队行动队探长的赵晓平,带领探组负 责冯某团伙冒充奥组委等国家九部委以评选"奥运 之星"为名系列诈骗案的前期侦查、调查取证工作, 协助支队破案40余起,为2008年奥运会召开期间社 会面和谐稳定发挥重要作用;2012年,初任刑侦支队 侵财队队长仅仅两个月的赵晓平带领中队11人,成 功侦破北京市首例利用商标注册进行诈骗的诈骗案 件——张某、贾某冒充国家工商总局利用"商标注 册"系列诈骗案,共破案139起。由于工作表现突 出,曾先后荣立个人三等功3次,个人嘉奖7次,2007 年、2008年分别荣获"优秀共产党员"、"奥运安保标 兵"荣誉称号。

病发前一周,由于队里从外地抓获两名在逃人 员,调查取证、案件核实等各项工作较多,队里警力 有限,赵晓平连续一周没有回家。2013年9月9月 25日,作为值班领导的赵晓平,白天忙完案子,晚上 又亲自带队前往现场进行勘查取证。26日早上,赵 晓平开完早会后感到头痛,但他还是坚持部署完队 里的工作,在同事多次催促下,才在同事的护送下到 医院进行治疗,最终因突发颅内蛛网膜出血,于10 月10日抢救无效去世,年仅38岁。

铁血之旅、壮志男儿,这些守护着百姓平安的烈 十,用正气和胆识铸造起巍巍长城、用生命保卫人民 幸福生活、用献血抒写建设平安北京的铿锵誓言与 庄严承诺。让我们向英雄致敬!